



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

29.10.2021

№ 1428

Про Розподіл резерву імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА АНТИРАБІЧНА ІНАКТИВОВАНА (ЛІОФІЛІЗОВАНА) РАБІВАКС-С/ RABIES VACCINE INACTIVATED (FREEZE DRIED) RABIV AX-S», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

З метою раціонального та цільового використання імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА АНТИРАБІЧНА ІНАКТИВОВАНА (ЛІОФІЛІЗОВАНА) РАБІВАКС-С/ RABIES VACCINE INACTIVATED (FREEZE DRIED) RABIV AX-S», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік КПКВК 2301040 «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, та медичних виробів», з урахуванням наказів Міністерства охорони здоров'я України від 23 червня 2021 року № 1263 «Про Розподіл імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА АНТИРАБІЧНА ІНАКТИВОВАНА (ЛІОФІЛІЗОВАНА) РАБІВАКС-С/ RABIES VACCINE INACTIVATED (FREEZE DRIED) RABIV AX-S», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік», Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 липня 2021 року № 868 «Про Розподіл імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА АНТИРАБІЧНА ІНАКТИВОВАНА (ЛІОФІЛІЗОВАНА) РАБІВАКС-С/ RABIES VACCINE INACTIVATED (FREEZE DRIED) RABIV AX-S», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Директору Бази спеціального медичного постачання забезпечити:

1.2. Передачу імунобіологічного препарату до закладів охорони здоров'я у кількості, згідно з Додатком цього наказу, з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга».

1.3. Щомісяця, до 06-го числа місяця наступного за звітним, надання до Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України акту списання імунобіологічного препарату.

1.4. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від закладів охорони здоров'я м. Києва звітів про використання імунобіологічного препарату, надання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

1.5. Списання імунобіологічного препарату у надзвичайних випадках (з простроченим терміном реалізації, що не може бути використаний в результаті порушення герметичності упаковки, зміни зовнішнього вигляду, порушень «холодового режиму», тощо) при погодженні з Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Керівникам закладів охорони здоров'я, що отримують імунобіологічний препарат, забезпечити:

2.1. Отримання від Базис спеціального медичного постачання імунобіологічного препарату у кількості, згідно з Додатком цього наказу, з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга», облік, оприбуткування та взяття на баланс закладів.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання імунобіологічного препарату.

2.3. Термінове інформування Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (управління охорони здоров'я районних в м. Києві державних адміністрацій) про всі випадки порушення «холодового режиму» чи ускладнення при вакцинації.

2.4. Щомісяця, до 01-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання актів списання імунобіологічного препарату.

2.5. Щомісяця, до 5-го числа місяця наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, надання інформації до Базис спеціального медичного постачання згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

3. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням імунобіологічних препаратів під час проведення аудитів.

4. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист «Київська міська клінічна лікарня № 7» від 17.09.2021 № 110-1322/01, лист КНП «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва від 19.10.2021 № 1679/02-05,00751-877, службова записка від 23.10.2021 № 538/03.01.



Директор


Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток
 Наказ Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської ради
 (Київської міської державної адміністрації)
 29.10.2024 № 1428

Розподіл резерву імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА АНТИРАБІЧНА ІНАКТИВОВАНА (ЛІОФІЛІЗОВАНА) РАБІВАКС-С/ RABIES VACCINE INACTIVATED (FREEZE DRIED) RABIV AX-S», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік КПКВК 2301040 «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, та медичних виробів»

№ з/п	Заклад-отримувач лікарського засобу	Вакцина для профілактики сказу, 1 доза		
		к-сть доз	к-сть флаконів	в-сть грн.
		ВАКЦИНА АНТИРАБІЧНА ІНАКТИВОВАНА (ЛІОФІЛІЗОВАНА) РАБІВАКС-С/ RABIES VACCINE INACTIVATED (FREEZE DRIED) RABIV AX-S , Ліофілізат для розчину для ін'єкцій, не менше 2,5 МО/доза; по 50 флаконів з ліофілізатом для розчину для ін'єкцій (по 1 дозі) у пачці з картону у комплекті з розчинником по 1 мл (стерильна вода для ін'єкцій) в ампулі; по 10 ампул в контурній чарунковій упаковці (піддоні), по 5 контурних чарункових упаковок (піддонів) з ампулами у пачці з картону / Serum Institute of India Pvt. Ltd., Індія термін придатності 31.08.2023 Ціна за дозу 161,83 грн.		
1	КНП «Київська міська клінічна лікарня № 7»	300	300	48 549,00
2	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва	60	60	9 709,80
	Всього	360	360	58 258,80

Заступник директора – начальник управління лікувально-профілактичної допомоги

 Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Заступник начальника управління економіки



Леся ШМУЛЬКО